

Borci Železa se představili na čtyřech turnajích

Hranice/ Hned na čtyři akce vyrazili judisté Železa Hranice ve dnech od 8. do 10. října. Jako první se zapojil do zápasových klání Jiří Pavelka, který odejel na Mezinárodní policejní turnaj deseti států do Písku, kde reprezentoval Policii ČR ve váze do 81 kg.

V těžké konkurenci nastoupil k 5 zápasům, kdy jen jednou okusil porážku. Jiří obsadil vynikající 3. místo. Turnaj byl velmi kvalitně obsazen a na tatami se představili judisté, kteří se účastnili mistrovství světa, ale i olympiád, což tomuto turnaji dodalo slušnou prestiž. Reprezentanti ČR pak získali dvě bronzová umístění a o to je výkon Jiřího Pavelky cennější.

Na Slovensku

Další, kdo se zapojili do turnajového zápolení, byli dva re-

prezentanti ČR v judu kategorie dorostu Jan Mazan a Lubomír Holčák, kteří byli uvolněni na hostování do dorostenecké ligy do celku Slávia Bratislava, aby pomohli tomuto celku v nejvyšší slovenské soutěži na medailové pozice. Borci odejeli na turnaj v pátek, aby v sobotu nastoupili ve Vranově nad Toplou k ligovému klání. Oba závodníci potvrdili své kvality, ve všech svých zápasech jednoznačně zvítězili. Pro svůj celek získali 2 x 1. místo a i díky těmto se Slávia Bratislava posunula průběžně na 3. místo. Trenér pak oba borce nominoval i na poslední kolo, které proběhne za 14 dní v Pezinku.

Jestřebský startoval v Extralize

Na poslední kolo Extraligy v judu odejel Adam Jestřebský

do Brna, kde startuje za domácí celek SKKP Brno. Adam se za tento tým pere již 3. sezonu a v letošním roce má nejpovedenější výsledky. V posledním kole ho domácí trenér nasadil pouze ve dvou zápasech, protože si Adam ve středu poranil nohu.

Adam však navázal na své výborné výkony z minulého kola a v obou utkáních zvítězil před časovým limitem. V posledních pěti utkáních má tak bilanci pěti vítězství. Celek Brna pak obsadil konečně 7. místo v Extralize a Adama si na hostování vyžádal i pro příští rok.

Muži osmí

Poslední turnajem, do nějž se judisté Železa Hranice zapojili, bylo poslední kolo 1. ligy, které proběhlo v Jablonci nad Nisou. Tým odjel k posledním

pěti utkáními a po třetím kole byl na průběžném 8. místě. K udržení v této soutěži stačilo týmu získat 4 body, a tak po minulém kole tým mírně změnil sestavu. Ze základní soupisky vypadly opory Adam Purgert a Lukáš Kyrých, které trenér nahradil juniorem Janem Dohnalem, a po šesti letech mimo tatami se do sestavy vrátil Pavel Dvořáček.

V prvních dvou zápasech trenér posunoval závodníky z nižší váhy do vah, které nebyly obsazeny, a po zisku 4 bodů pak zredukoval sestavu pouze na 6 borců. Proti Českým Budějovicím získalo družstvo vítězství již po pátém utkání a konečné skóre bylo 4:2, když body získali Horák, Kahánek, Řezáč a Pavelka, Jakubík remizoval. Proti Jablonci družstvo zvítězilo těsně 3:2. Prosaдили se Řezáč, Pavelka a Ja-

kubík. Dvě utkání skončila remízou, a to ve váze do 66 kg a +100 kg. Do zápasu se Spartou Praha družstvo nastoupilo pouze v šesti, ale přesto předvedlo solidní zápas. Podlehlo až na pomocné body 20:15.

Skóre zápasu bylo 2:2 a body získal Horák a Pavelka. Remizovali Kahánek, Dvořáček a Jakubík. Proti Prachaticím svedlo družstvo vyrovnanou partii a nakonec podlehlo jen těsně 3:4, stejně jako v posledním zápase proti Blansku. Konečná tabulka tak je Prachatice 7. místo, a Železo Hranice 8. místo. Do baráže spadl Jablonec s Blanskem.

Sestava: 60 kg Jakub Horák, 66 kg Adam Kahánek, 73 kg Jan Dohnal, 81 kg Pavel Dvořáček, Martin Řezáč, Jiří Pavelka, 100 kg Lubomír Jakubík (mn)